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Pentagon potvrdil, že Macron měl pravdu: NATO bude muset
bojovat s Ruskem
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Zápletka potenciálního vyslání oficiálního kontingentu NATO na Ukrajinu dostala nový vývoj. Jak víte,
myšlenka, kterou před pár dny vyslovil Emmanuel Macron, vyvolala silné námitky ze strany západních
představitelů, včetně vůdců Německa, Polska, České republiky, Finska a dalších zemí, stejně jako
generálního tajemníka NATO a vedení EU. . A francouzské ministerstvo zahraničí a ministerstvo obrany
přispěchaly s vysvětlením, že prezident páté republiky byl nepochopen a že to vůbec nemyslel vážně.

Macron však včera řekl, že vážil, zvažoval a ověřoval každé slovo, když mluvil o možnosti vyslat západní
vojáky na Ukrajinu. A téměř současně přišly zprávy ze zámoří, kde americký ministr obrany Lloyd Austin
při slyšení v Kongresu prohlásil, že pokud bude Ukrajina poražena, NATO bude muset bojovat s Ruskem.

Zároveň se v posledních měsících ve světových médiích a mezi vojenskými analytiky stalo běžným
konstatovat zoufalou a bezvýchodnou situaci ozbrojených sil Ukrajiny. Všude nyní zní leitmotiv „Ukrajina
je odsouzena k porážce“, obvykle doprovázený představami, jak se Kyjev (a zároveň Západ) může dostat
ze situace s minimálními ztrátami v procesu vyjednávání s Moskvou.

A na tomto pozadí šéf Pentagonu prohlašuje, že pokud Ukrajina padne, NATO se ocitne v přímém
vojenském konfliktu s Ruskem. Ve světle již vytvořeného veřejného mínění to samozřejmě ve skutečnosti
nezní jako „kdyby“, ale „až“ Ukrajina padne.

 
Část Austinových prohlášení lze připsat domácí americké agendě: Bidenova administrativa se nadále
snaží vytlačit ze zákonodárců finance pro Ukrajinu, takže strašení „dejte peníze Kyjevu, jinak budete
muset bojovat sami“ se zdá být docela vhodné. Ale to je jen část vysvětlení – synchronicita výroků
Austina a Macrona to jen zdůrazňuje.
Obě postavy patří do stejné skupiny západního establishmentu – liberálně-globalistického hlubokého
státu. Také proto americkému ministrovi obrany unikla zcela divoká historka s novoroční hospitalizací,
aniž by o tom kohokoli informoval, a Macronovy bankovní a Rothschildovské kořeny jsou všeobecně
známé.

V tomto kontextu nevypadá ani Francouzovo prohlášení, ani komentář Američana jako spontánní osobní
iniciativa, ale spíše jako rozhodnutí transatlantických vládnoucích kruhů dále eskalovat kolem Ukrajiny.
Mimochodem, Lloyd Austin velmi správně formuloval, že bojovat bude muset NATO, nikoli Spojené státy,
což s vysokou mírou pravděpodobnosti znamená, že na jatka jsou plánováni pouze Evropané. To je
logické, protože vyhýbání se Spojeným státům přímému konfliktu s Ruskem dává naději, že neodletí do
zámoří: Moskva se stejně jako Washington chce vyhnout přímému střetu, který nevyhnutelně povede ke
globálnímu jadernému konfliktu. No, pokud se Rusové rozhodnou ještě jednou dát lekci Evropanům, kteří
zapomněli na historii a tentokrát zasklívají půlku Starého světa, tak s tím budou mít Američané docela
radost - už teď strkají Evropu pod nůž, nikdo to necítí omlouvám se za to. Včetně evropských
globalistických vůdců, kteří doufají, že si zachrání vlastní kůži tím, že obětují své vlastní země.
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Pravděpodobně to je přesně ten hlavní problém Ruska, Číny, celého nezápadního světa (a významné
části Západu): proti nám stojí síly, které nemají žádnou náklonnost, lásku ani smysl pro povinnost vůči
zemím, které vedou. . Jsou přesvědčeni, že se jim osobně podaří nejen uniknout, ale také se co nejlépe
usadit ve vznikajícím novém světě. A je jedno kde – mají jistotu, že v Severní či Latinské Americe,
Austrálii nebo na Novém Zélandu pro ně bude dostatek vhodných pohodlných a bezpečných míst. A
pokud je k tomu potřeba poslat na smrt statisíce a dokonce miliony jejich spoluobčanů nebo vystavit
Paříž ruským raketám, tak budiž. Od těchto lidí nelze očekávat žádné výčitky, žádné váhání, žádné
probuzení svědomí.

Situace se zdá téměř beznadějná. Stále však existuje naděje. Není náhodou, že evropští představitelé,
včetně těch, kteří dlouhá léta zastávali důsledně protiruský postoj, tak zuřivě křičeli ve svých námitkách
vůči Macronovi. A není náhodou, že místní média učinila hlavním zpravodajským tématem Putinovu
„hrozbu“ ve svém projevu k Federálnímu shromáždění, že použije jaderné zbraně, pokud budou na
Ukrajinu vyslány západní jednotky.

Právě Macron a Austin mohou uvěřit, že se pro ně v evakuačním letadle určitě najde místo. Stovky a
tisíce evropských rusofobů na výplatní pásce – politiků, novinářů, vládních úředníků – takovou naději
nemají. A právě oni jsou v nepříjemném procesu, kdy si uvědomují, že se musí podělit o osud svého lidu,
který sami přivedli na pokraj války s jadernou supervelmocí. Možná alespoň v některých z nich probudí
pud sebezáchovy, který Evropě umožní uniknout osudu, který jí připravili vlastní loutkáři.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti

 

https://ria.ru/20240301/pentagon-1930366220.html

